
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

Про проведення громадського обговорення проєкту рішення «Про припинення 

юридичної особи Комунального закладу «Зіньківщинський ліцей» 

Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області 

шляхом ліквідації» 

 

 

1. Найменування органу, який проводить громадське обговорення  

Зачепилівська селищна рада Берестинського району Харківської області. 

 

2. Питання та назва проєкту акта, винесеного на громадське 

обговорення  

Проєкт рішення Зачепилівської селищної ради «Про припинення юридичної 

особи Комунального закладу «Зіньківщинський ліцей» Зачепилівської селищної 

ради Берестинського району Харківської області шляхом ліквідації». 

 

3. Мета проведення громадського обговорення 

Метою громадського обговорення є врахування думки жителів 

Зачепилівської селищної територіальної громади, учасників освітнього процесу 

та інших заінтересованих сторін під час прийняття рішення щодо припинення 

діяльності закладу освіти. 

 

4. Зміст проєкту рішення 

Проєктом рішення передбачається припинення юридичної особи шляхом 

ліквідації у встановленому законодавством порядку. 

 

5. Адреса (гіпертекстову посилання) опублікованого на офіційному 

вебсайті Зачепилівської селищної ради проєкту рішення – 

https://zachepylivska-gromada.gov.ua/gromadski-obgovorennya/ 

 

6. Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які 

поширюватиметься дія прийнятого рішення  

Жителі Зачепилівської селищної територіальної громади, здобувачі освіти, 

їхні батьки або законні представники, педагогічні працівники, працівники 

закладів освіти та інші заінтересовані особи. 

 

7. Можливі наслідки проведення в життя рішення  

Проєкт рішення розроблено з метою дотримання вимог чинного 

законодавства України у сфері освіти щодо формування ефективної мережі 

закладів загальної середньої освіти та забезпечення участі громадськості у 

процесі прийняття управлінських рішень. 

Утримання малокомплектних закладів освіти потребує значних фінансових 

витрат, що обмежує можливості спрямування коштів територіальної громади на 

розвиток матеріально-технічної бази закладів освіти, створення безпечних та 

сучасних умов навчання і забезпечення належної якості освітніх послуг. 

Питання ефективного використання бюджетних коштів безпосередньо 

пов’язане з якістю освіти, зокрема з можливістю забезпечення закладів освіти 

кваліфікованими педагогічними кадрами та необхідними освітніми ресурсами. 

https://zachepylivska-gromada.gov.ua/gromadski-obgovorennya/


Освітній процес у більших шкільних колективах сприяє формуванню 

конкурентного середовища, соціалізації здобувачів освіти та їх всебічному 

розвитку. 

Практика функціонування малокомплектних закладів освіти свідчить про 

обмежені можливості для забезпечення високих освітніх результатів учнів та їх 

участі в інтелектуальних змаганнях і конкурсах. У зв’язку з цим прийняття 

проєкту рішення є обґрунтованим управлінським кроком, що має соціальні та 

економічні підстави. 

З метою реалізації гарантованого права кожної дитини на здобуття якісної 

загальної середньої освіти передбачається здійснення комплексу організаційних 

заходів, спрямованих на забезпечення територіальної доступності освіти, у тому 

числі шляхом організації підвезення здобувачів освіти до закладів освіти та у 

зворотному напрямку. 

Таким чином, прийняття та реалізація цього рішення сприятиме виконанню 

державної політики у сфері освіти, підвищенню якості освітнього процесу та 

оптимізації витрат, пов’язаних із функціонуванням мережі закладів загальної 

середньої освіти. 

 

8. Інформація про місце і час проведення громадських обговорень 

Місце проведення: Комунальний заклад «Зіньківщинський ліцей» 

Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області, 

вулиця Вишнева, 47, село Зіньківщина, Берестинський район, Харківська 

область, 64454. 

Дата та час проведення:  

18 вересня 2026 року, початок о 14.00. Реєстрація учасників - 13:30–13:50.  

 

9. Порядок участі в громадському обговоренні 

Пропозиції та зауваження до проєкту рішення можуть подаватися в усній та 

письмовій формі під час публічних заходів та у письмовій формі на поштову і 

електронну адреси. 

Пропозиції та зауваження приймаються протягом усього строку проведення 

громадського обговорення із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за 

наявності) та контактних даних заявника. 

Анонімні пропозиції не реєструються та не розглядаються. Пропозиції, 

поширені через соціальні мережі, не враховуються. 

 

10. Поштова та електронна адреси, строк і форма подання письмових 

пропозицій та зауважень 

Поштова адреса: вул. Паркова, 21, селище Зачепилівка, Берестинський 

район, Харківська область, 64401.  

Електронна адреса: pr.osvitazachepulivkaotg@gmail.com 

Строк подання письмових пропозицій та зауважень: з 16 березня 2026 року 

по 15 березня 2027 року включно. 

Форма подання письмових пропозицій та зауважень: шляхом надсилання на 

поштову або електронну адреси із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за 

наявності) та контактних даних заявника. 

 

 

mailto:pr.osvitazachepulivkaotg@gmail.com


11. Адреса і номер телефону, за якими надаються консультації з 

питання, що винесено на громадське обговорення 

вул. Паркова, 21, селище Зачепилівка, Берестинський район, Харківська 

область, 64401. Тел. 5-10-30 
 

12. Прізвище, ім’я відповідальної особи за організацію та проведення 

громадського обговорення 

Зеленський Олександр Миколайович – начальник відділу освіти, молоді та 

спорту Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської 

області 

 

13. Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення 

Строк проведення громадського обговорення: з 16 березня 2026 року по 15 

березня 2027 року. 

За результатами громадського обговорення буде підготовлено звіт з 

узагальненням отриманих пропозицій та зауважень, який буде оприлюднений на 

офіційному вебсайті Зачепилівської селищної ради не пізніше ніж через 5 

робочих днів після завершення громадського обговорення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


